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NETIMM – a doua întâlnire a membrilor Re Ńelei Tematice Nord-Vest 
 
Joi, 26 noiembrie 2009, la Hotel PREMIER din Cluj-Napoca a avut loc cea de-a doua 
întâlnire în cadrul ReŃelei Tematice Nord-Vest. 

Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reŃele de IMM-uri – 
modalitate inovativă de creştere a competitivităŃii şi adaptabilităŃii IMM-urilor din România”, 
cofinanŃat din Fondul Social European prin programul OperaŃional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 29 de membri ai reŃelei precum şi reprezentanŃii CNIPMMR, 
lector univ. dr. Ciprian Nicolescu, facilitatorul reŃelelor tematice din cadrul proiectului 
NETIMM, şi Mircea Olaru-Zăinescu, coordonatorul reŃelei tematice din Regiunea Nord-
Vest.  

Principala temă a dezbaterilor a constituit-o asigurarea sănătăŃii şi securităŃii la locul de 
muncă. În vederea edificării drepturilor şi obligaŃiilor care revin angajaŃilor şi angajatorilor 
în acest domeniu au fost invitaŃi doi specialişti: Adrian Bujor, şef birou SSM de la 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Cluj, şi Mariana AniŃei, consilier în cadrul 
Compartimentului de Accidente în Muncă şi Boli Profesionale al Casei JudeŃene de Pensii 
Cluj.   

Subiectele abordate de cei doi referenŃi au vizat cadrul legislativ european şi naŃional 
pentru asigurarea sănătăŃii şi securităŃii în muncă, cu referire expresă la obligaŃiile ce revin 
angajatorilor, precum şi modul optim de îndeplinire a acestor sarcini prin instruirea 
propriului personal sau prin externalizarea acestor sarcini către firme specializate, agreate 
de ITM Cluj. De un real interes din partea participanŃilor s-a bucurat oferta Casei JudeŃene 
de Pensii Cluj privind gratuitatea consilierii IMM-urilor în prevenire accidentelor de muncă 
şi a bolilor profesionale. 

Membrii ReŃelei Tematice Nord-Vest au apreciat tematica întâlnirii şi modalitatea de 
derulare, solicitând pentru următoarele întâlniri abordarea de noi teme relevante pentru 
obligaŃiile care le revin în relaŃiile lor contractuale cu angajaŃii, respectiv cu autorităŃile 
publice şi serviciile deconcentrate care au responsabilităŃi delegate în controlul agenŃilor 
economici privaŃi. 
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